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Harjoitus 1

A. Hyperlinkkia ei voi luoda ohjausobjektista, joka on luotu lomaketykaluri-
via kayttdmalla tai painikkeesta taikka kuvasta, johon liittyy makro. Ha-
kusana : hyperlinkki (hyperlink); aihe: Hyperlinkin luominen uuteen tie-
dostoon (Create a hyperlink to a new file), Huomautuksia-kohta (Notes).

B. Tieto kannattaa etsid Ohje-toiminnon Siséllys -vélilehdelta (Contents).
Ohjeaiheena on Tydkirjojen suojaaminen tietokoneviruksilta (Preventing
ComputerViruses inWorkbooks). Taman alta 16ytyy Excelia ja makrovi-
ruksia seka suojaustasoja koskeva tieto.

Harjoitus 7

B.
3
4 [Lainan nro [Yhteensa mk HUOM!
5
6 |Z22980 = SLIA CE: DE) =J0OS(B6-C6=1000;"Maksetaan kokonaan 31.12.";™)
¥ |559567 =SUMMACE D7) =JOS(BY-Cf=1000;"Maksetaan kokonaan 31.12.";™)
g |493559 =SLIMACS: D3] =J0S(B8-C8=1000;"Maksetaan kokonaan 31.12.";™)
9 4088900 = SLILEA GG D) =J0S5(B9-C9=1000;"Maksetaan kokonaan 31.12.";™")
10 |76510056  |=SLEACT0-070) =J0OS(B10-C10=1000;"Maksetaan kokonaan 31.12.";™")
11 |23895 =SLIMMACT D) =J0OS(B11-C11=1000;"Maksetaan kokonaan 31.12.";"")
12 | 356890 =5UMMACT 201 2] =J0OS({B12-C12=1000;"Maksetaan kokonaan 31.12.";""]
13 |Yhteensa |=SUMMA(EG FT2)
14

Hilytys

=JOS(E5<50;"Tilaa pikaisesti”;JOS{E5=50;"Kriittinen piste”; " Toistaiseksi kaikki hywin™j)
=JOS(E6=50;"Tilaa pikaisesti";JOS(E6=50;"Kriittinen piste";"Toistaiseksi kaikki hyvin™))
=JOS(EF=50;"Tilaa pikaisesti™;JOS(E/=50;"Kriittinen piste";"Toistaiseksi kaikki hyvin™))
=JOS(EB=50;"Tilaa pikaisesti";JOS(EB=50;"Kriittinen piste";"Toistaiseksi kaikki hyvin™))
=JOS[{E9<50; "Tilaa pikaisesti”;JOS{E9=50;"HKriittinen piste”; Toistaiseksi kaikki hywin™j)
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Harjoitus 8

A. Valitse alla olevan mallin mukaan taulukosta alue, jonka haluat jattaa
suojaamattomaksi, ja poista Muotoile solut -ikkunassa (Format Cells)
lukitus. Taman jalkeen valitse Tyokalut/Suojaa/Suojaa taulukko  (Tools/
Protection/Protect Sheet).

POLTTOAINEKULUTUS 2000

Polttoaineen hinta mk/l 7,21 Muataile zolut EE
Arvioitu kulutus /100 km 7.5
Luku I Tasaus | Fonkki I Reunaviiva I kuviok  Suojaus |

ajokilo-  polttoaine- poltt

metrit kulutus | kulut
tammi 160 1
helmi 1800 175 1
maalis 2 500 178 1 Solujen lukituksella kai kaavojen pilotuksella ei ole vaikutusta,
huhti 2380 10 1 ellei laskentataulukkoa ole suojattu, Yok suojata
touks 1680 G0 1 belenablonksmis oaksviions suos s
kesa 3 000 260 1
heina 1 600 115
elo 1750 125
SyVs 2250 190 1
loka 1 600 128
marras 2 050 160 1
joulu 1900 155 1
YHTEENSA 24 850 2007 14

QK. I Peruuta
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Harjoitus 10
A. Koonti-taulukkoon tulevat seuraavat viittaukset:
A [ B I
1
2
3 Ayrin hinta 1995, pennia
4 Kivijarvi =KivijarvilE4
5 Kuorevesi =Kuorevesi!Ed
b |Konnevesi =KonnevesilE4
Kate mk/asukas vuosina 1992 - 1995
Kivijarvi =SUMMA({Kivijarvi!B12:E12)
Kuorevesi =S5UMMA{Kuorevesi!B12:E12)
Konnevesi =5UMMA{Konnevesi!B12:E12)
9
10 |Yhteenlasketut lainat mk/asukas 1995 =SUMMA({Kivijarvi:Konnevesi!E13)
11 |Lainojen keskiarvo mk/asukas 1994 =KESKIARVO{Kivijarvi:Konnevesi!D13)
12 Korkeimmat verotulot 1992 =MAKS({Kivijarvi:Konnevesi!B10)
13 |Alhaisimmat kayitotalouden valtionavut 1993 =MIN{Kivijarvi:KonnevesilC11)

Harjoitus 11

A. Alla on kaavat sisaltava malliratkaisu yhteenveto -ty6kirjaan tehdyista

linkityksista. Huomaa, etta tiedoston sijainti on konekohtainen!

Yhteenveto

Koulujen 1 - 10 o ="D:\Excel'[ruokailijat.xIs]Ruokailijat1$F$17
Koulujen 9 ja 10 =SUMMA('D:\Excel[ruokailijat.xIs]JRuokailijat1$J%15:$L$16)
Koulujen 1 -5 ab =SUMMA('D:\Excel[ruokailijat.xIs]Ruokailijat"$E$7:$E$11)

3
4
5
B |Koulujen 1 - 10 a ="D:\Excel\[ruokailijat.xIs]Ruokailijat"$B$17
7
g
a9

11 |Koulun 5 kaikkiei=SUMMA(D:\Excel‘[ruokailijat.xIs]Ruokailijat1$B$11:51$11)
12 |Koulun 7 ylaastei=SUMMA('D:\Excel'[ruokailijat.xIs]Ruokailijat1$B$13:$C%13)
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